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HeTopirmeckam:

Kaxnabiii u3 Bac BHAeJ PenpoayKIHI0
€ TAIAHTJIMBOH KAPTHUHBI Xy10:KHUKA
bornanoBa-besbcKoro «YcTHolii C4éT B
HapoaHoii mkoJie C.A.Paunnckoro».
Cepreii AnekcaHaApoBUY ObLT OTHUM M3
BBIIAKOIIUXCHA NPOodeccopoB
MockoBckoro ynusepcurera. Ero
NIy0OKO BOJIHOBAJIA CyIb0a PyCCKOro
KkpecTbsinuHa. B 1875 rony

yuéHblii eet B cesio TareBo
CMosieHCKOH T'y0OepHUM M OTKPBIBAeT
HAPOJAHYIO LIKOJY, B KOTOPOH 00y4yaer
KpecThbSIHCKUX JeTell. B cBoeil padore
C.A. yneasier BHMMaHUE YCTHOMY CUYETY.
B xkapTuHe Xy10:KHUK nepenaJl

YPOK MaTeMaTUKHU cBoero yuuress. Ha
nocke npumep. Pemrure ero ycrHo.




HUrpa «bpen-puHm

* Jlaiime onpedenenue cmenenu.

*  OcHoeHoe c60lICME0 CHeneHu.
*  Ymo nazviearom 6036edeHuem 6 Cenens?
* Kak é036ecmu ¢ cmenens opoon?
* Yemy pasna cmenens uucia a ¢ nokazamenem0?
*  Yemy pasen yzon 6 keaopame?
*  Kak nazvlearom emopyio cmenems?
* Kak 6036ecmu 6 cmenenv 0poon?
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Lopox @opmy.i

Ucnmosb3yss paBeHCTBO
1.9 (10n+5)%=n(n+1):100+25,
BbIYUCIUTE:
a) 852
0) 995
2. @ a’=(at+b)(a-b)+b?
632
3. @ (a+b)(a-b)=a%b?
7169




0TI COHBLIL 3AMOK

TakKue

CTeneHu Yyucna x, YToobl
npousseaeHue

UX Mo NIFoOON roOpuU3oHTanNm,
BepTUKanu,

AvaroHanum 6b1no paBHO

JATOT KBagpaT «1pULLEN K
HaM» U3

rmyounHbl BeKoB. Ero
cocTta bl U

HasBanu M. Bepunu,
4yTo

Takue KB
4yenloBeKYy

HeOOBLIYHLIE CITOCODOHOCTU

uaaBanu



HUU
1 E C Y
> = <
2 A C 1
Hzpa «Onpeodenu 3nak!» < = >
Cpaeénumbo: 3 n X C
1 (-11)7 u 117 < > =
2 (-16)® u 16° 4 A E I
3 2:3%2yu3-2° = > <
A 12m0,8? 5 n ¢ X
5 102 u 209 < = >



L opsr Mo3roapom

4 ae owinobkar»

BhIIoJiHsIsA 3aJaHUS HA TPeoOpPa3oBaHHe
BbIPA:KeHM I, COAEPKAINUX CTENEeHN, YIEeHUK
JAOIMYCTHJI OIIHNOKH:

a) 5'5-5-5=45 r) 23427=910
5) 23.27=410 ) 7i=1
B) 230.210=23 e) (2x)%=2x3

Kakue onpenejeHus, CBOiiCTBA, MPaBHJIA He 3HAET
YYEeHHK?

«BepHO 1M paBeHCTBO?»
121%=27%.16"
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G e2pa « Y3Hau cs1080/»

Pewiue npumepol, bt 0071>1CHbI Y3HAMD YUEHO20,
KOmMOPblil 66€J1 3aNUCh CHIeNEeHEll.

& (17%-152):32

* (24.(23)5):213

& 520:(5%)5:57:5°
é (321+321+321):318
& X°=243

S 2=512




«Yeaoau-ka»

«YoueumenbHbIe cmerneHu)
a) 1°%%6) (((2)°)°)?

2.1lpe3udenm konoumepckoui komnanuu «bpexc-xexc»

cnpawueaem: «Ilepevlii nokynamens npeonazaem 3a
npooykyuro 2'° moic.pyé., a emopoit ((2°)?)? muic.pyé.

Kaxkoe npeonosicenue npunsams?

«Yeaoau KOPEeHb /»
a) 29=2, §)2=512,
8) x°=243, 2)x’=(-8).




YPOK 3aKaHYKBATL MOXHO,
JiTor1 BCR NOABE/CHbI,
C marematikon npy»(mb MOXHO,




